

## 热闹的跳蚤市场

新华区实验小学四(2)班 张智凯

丁零零,清脆的铃声响起,跳蚤市场开市了。为了参加跳蚤市场的活动,我已经准备好了旧玩具、学习用品、杂志,还有一个醒目的大牌子,上面写着“跳蚤市场”四个大字。

听到校园广播里说四年级同学下楼,我们都赶紧出动。操场上人山人海,我找了个不错的位置,将牌子放在旁边,开始摆摊儿。“走过路过,不要错过!好货任你挑选,都便宜卖了!”摆好摊儿后,我开始大声叫卖。我的大声吆喝果然吸引来许多顾客。他们选好商品后,都觉得便宜,二话不说就付了钱。我拿着货款,竟

一时有些反应不过来。

第一次推销成功,我越来越有信心。有时我请别的同学帮忙看摊子,自己走到其他年级的摊位附近推销商品,但难免会遇到一些砍价的顾客。我用一句话便挡住了他们:“您看这价格已经够低了,还能便宜到哪儿呢?”在我的巧言劝说下,他们最终买下了自己心仪的物品。

时间过得真快呀,跳蚤市场很快结束了。算了算营业额,我一共赚到了36元。我开心极了,因为用劳动换来的成果是最甜的。

(指导老师:马晓燕)



南瓜小屋

新华区实验小学四(2)班 魏士轩

## 丛林穿越

雷锋小学教育集团三(4)班 韦千羽

那天上午,我满怀期待地来到玩丛林穿越的地方。虽然我一看介绍就没了信心,但还是壮着胆子站到入口处开始做准备。

我穿好特制的衣服,来到第一个关卡——空中滑翔板,工作人员一推,我就嗖的一声滑到了下一个关卡。

最让我印象深刻的是蜘蛛网和壁虎爬。蜘蛛网是垂直的,人在空中稍微一动它就会晃来晃去,可吓人了;壁虎爬是一个用绳子连起来的篱笆,也很吓人,有的地方由三个很宽的木板连起来,一不留神人就会掉下去。

紧张又刺激的丛林穿越结束了,可我还一直沉浸其中,期待下一次再去玩!

## 我的偶像

新华区实验小学二(4)班 薛涵硕

有人的偶像是明星,有人的偶像是歌星,还有人的偶像是伟人,可我不一样,因为我的偶像是我的节俭老妈。

我非常喜欢各种各样五颜六色的笔记本,每次在商店见到都会停下来买几本,时间一长,我家的笔记本都堆成小山了,可很多本子我用了一半就不用了。妈妈看见了,一顿批评:“你知道贫困山区还有好多孩子没有本子用,多浪费啊,多不环保啊!”

妈妈批评我之后,就开始了她的“旧本翻新”工程。首先,妈妈把我没用过的白纸剪下来,然后用订书机订起来,最后在封面上画上一朵美丽的荷花,一个新本子做好了。这可是在商店里都买不到的呢!

看到妈妈做的新本子,我开心极了。以后我要改掉浪费的坏毛病,向妈妈看齐。这就是我的偶像节俭老妈,你们喜欢她吗?

## 我的好朋友

翠林蓝湾小学二(2)班 赵泥尘

我有一个好朋友,她是我妈妈同学的女儿。

她皮肤白净,非常秀气,小小的脸上有一双宝石一样的眼睛,高挺的鼻子下有一张能说会道的小嘴巴,说话时轻声细语,让人如沐春风。大家都夸她是一个漂亮的小姑娘。

她不仅长相秀气,而且性格活泼开朗。每当我在学校遇见她时,她总是主动和我打招呼。她成绩优异,让我羡慕不已。

她兴趣广泛。看书、画画、弹琴都是她的最爱。每到周末,我们都会在一起玩。我们一起下棋、聊天,还一起讨论书中的故事。每当和她在一起的时候,我都非常开心。

她就是我的好朋友潼潼。我会努力学习,争取和她一样优秀,也希望我们可以永远在一起玩儿。

(指导老师:王晓月)

## 五一劳动节小记

雷锋小学教育集团三(2)班 张梓柔

终于盼到了五一假期,为了能出去玩,我头天写作业到晚上10点,第二天一大早就醒了。吃过早饭,我和妈妈就出门了。

天气可真好呀!阳光明媚,风和日丽。妈妈这次要带我去之前我们从没有去过的一段沙河堤。和家门口熙熙攘攘的湛河堤不一样,这里很安静,也很干净。我出神地欣赏着风景:花儿被阳光环抱着,鸟儿在枝头歌唱,柳絮漫天飞舞,像下了一场诗

意的雪,真美啊!妈妈给我拍了许多照片,记录下这美好的时光。

我们一直往前走,遇到了几棵杏树。杏子还没熟,地上掉了好几颗青涩的果子。虽然我们没去知名景点旅游,但和家人一起散步、玩闹,我觉得幸福极了。

河堤这么美,都是维护它的叔叔阿姨的功劳,谢谢他们,劳动人民最美丽!

(指导老师:崔晓亚)



西瓜 新华区实验小学五(2)班 秦雅涵



多彩夏日 蓝湾小学四(3)班 李金汐



小满 湖光小学三(2)班 闫洋雪

## 我的植物朋友

雷锋小学教育集团三(8)班 谢宸浩

我的植物朋友是迎春花。

春天到了,我到郊外玩,看见很多迎春花。它们穿着黄色裙子,挨挨挤挤,几乎没有缝隙。有风吹过,它们你碰我一下,我碰你一下,好像永远也玩不腻一样。

起风了,迎春花开始翩翩起舞,一会儿整齐地舞蹈,一会儿静静地依偎在一起。风停了,它们静静地站着,像一个个懂事的孩子。蝴蝶飞来了,停在花蕊上,给迎春花讲它的故事。蜜蜂也来了,一边采蜜,一边给迎春花唱歌。

我走近看,完全惊呆了。每一朵迎春花都有椭圆形的花瓣,在阳光下显得黄里透红,晶莹剔透。花骨朵则是另一番景象:它们穿着大红的外衣,像一个个红色的子弹一样蓄势待发,生机勃勃。

它们那么好看,我很想摘一朵送给妈妈,但又不想伤害它们宝贵的生命。对了,迎春花是象征着顽强、朴实和活力的植物。妈妈对我说,我相信你也会有这些品质。

我爱迎春花,爱它的美丽、顽强和活力。(指导老师:王瑞军)



无限畅想 翠林蓝湾小学三(2)班 李梓露

## 雨后家乡的风景

翠林蓝湾小学三(2)班 李梓露

一场雨过后,家乡的道路显得更加美丽了。你看,柏油路旁那闪闪发光的小水洼里,都有一小段彩虹。

上学的路旁有许多小树林。水珠在松树和银杏树叶子上来回打转儿,把原本就很迷人的小树林衬托得更加美丽了!

校园里花朵的花蕊上有几颗雨滴,好像要把花朵的香味传到校园的每一个角落里去呢!

下课的时候,很多同学在操场上一起踩水坑,小水珠飞起来再落下。看着那闪闪发光的小水珠,我被眼前这美丽的场景惊到了。

这时,我明白了一个道理,身边再小的事物都有属于自己的美丽一面呀!